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ENTIDADE
FAECUGAO DAS GRANDES DRSO PLAND MO CONTABLISTICO. 2014
WONCPODE L0
Pagna . 10
FONTE DE EIEC. | EXEC.
CO0IGO | CODIGOANOTPONNER) FORMA | FINANCIAMENTO | DATAS IONTANTE PREVISTO WONTANTE EXECUTADO FIUAN {FINAN
OBIECTNO | DA 00 ) CERA |CERA
CLASSIFC R0l DESCRICH REALIACHD A0S ANUAL | GLOBK
FCONOHICA Ko AC| MYFC | INCO | M MO |ANOS SEGUNTES  TOTAL | AVTERIORES | ANO TOAL ) (%0
A TRANSPORTAR .. | I62205L80 | L288LONMD | J0L0B75LA0 | BGSoAM0E0 | ILIBING | 100005901
A AT (L0000 B34%5 148
QOO0 {5 0021115 |AQUISGADF OUREPARACAODE MAQUNARI E EQUPANEND OUTRA 00| |t |Joacst | 20000 2000
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